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1. Cadrele didactice au susţinut expuneri, comunicări, referate, activităţi educative, în 
spirit haretian, cu prilejul unor momente importante din istoria naţională şi universală: 9 
octombrie 2009 de Ziua comemorării Holocaustului în România la Muzeul 
Judeţean”Ştefan cel Mare” şi C.C.D Vaslui, la sesiunea anuală a Muzeului Judeţean de 
Istorie din zilele de 19-20 noiembrie 2009 unde s-a lansat şi Anuarul Acta Moldaviae 
Meridionalis, XXVIII-XXIX şi cartea profesorului Paul Zahariuc- „Întâmplări din 
vremea ciumei roşii” .  
-De Ziua naţională a României  şi 8 decembrie- Ziua Constituţiei au avut loc manifestări 
omagiale ale filialei profesorilor din zona Negreşti. Cu acest prilej s-a  prezentat 
contribuţia ştiinţifică a lui Nicolae Iorga, patronul spiritual al Grupului Şcolar din oraş.. 
La 24 ianuarie cu tema” Unire în cuget şi în simţiri” cu cazia sărbătoririi Unirii Moldovei 
cu Ţara Românească. 
Pe 29 ianuarie 2010  s-a participat la Seminarul Judeţean de la Colegiul „Anghel Rugină” 
cu tema „Promovarea valorilor româneşti în contextul globalizării”- coordonator Anuşca 
Doglan Elena.  
-Simpozion „ 9 Mai- Independenţa de stat a României şi Ziua Europei  în colaborare cu 
Centrul de Informare European –filiala Vaslui. 
În colaborare cu Biblioteca Judeţeană Vaslui şi cu Biblioteca Naţională a Republicii 
Moldova se va desfăşura în iunie  concursul literar „ La izvoarele înţelepciunii”. 
-Menţionăm că în cadrul activităţilor desfăşurate de cadrele de istorie s-au lansat diferite 
volume sub genericul „ Cărţi şi autori vasluieni”. 
În activitatea educativă am avut în vedere relevarea permanenţelor istoriei, fără a neglija 
educaţia patriotică, un domeniu important al educaţiei permanente. În relaţiile cu elevii  şi 
colegii s-a  încurajat spiritul de iniţiativă, cât şi preocupările de studiere a tradiţiilor , în 
general, şi celei locale, în special. S-a urmărit înzestrarea elevilor cu acele cunoştinţe, 
capacităţi şi atitudini care să stimuleze raportarea afectivă şi creativă la mediul social-
economic şi politic actual. 
Desigur, în  activitatea Filialei este loc şi de mai bine. De aceea, s-a avut în vedere o 
armonizare continuă între  standardele curriculare şi  progresul şcolar al elevilor  printr-o 
pregătire adecvată, metodico- ştiinţifică a dascălilor ca „luminători ai satelor” . 
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